



24 мая 2024 года

ПРЕСС-РЕЛИЗ

ТМК продемонстрировала экспертам проект комплексной экобезопасности на ЧТПЗ

На Челябинском трубопрокатном заводе (ЧТПЗ), входящем в Трубную Металлургическую Компанию (ТМК), состоялась выездная экспертиза представителей Национальной премии в области экологических технологий «ЭКОТЕХ-ЛИДЕР 2024». Экспертам презентовали комплексную экологическую программу ЧТПЗ, которая реализуется по трем направлениям — «Вода», «Атмосфера» и «Промышленные отходы».

Экологическую работу предприятия оценила экспертная комиссия во главе с заслуженным экологом России, заместителем председателя Общественного совета Минприроды России, председателем Экспертного совета премии «ЭКОТЕХ-ЛИДЕР 2024» Сергеем Алексеевым.

Гости ознакомились с масштабным корпоративным проектом АQA по модернизации систем водопользования и снижению воздействия на водные ресурсы, который включает комплекс АQA Кристалл по очистке кислых стоков, введенный в эксплуатацию в 2020 году, и комплекс АQA Баланс по очистке промышленно-ливневых стоков, открытый в 2023 году. Также комиссия оценила работу газоочистных сооружений трубопрокатного цеха ЧТПЗ, внедренных в 2022 году. Кроме того, гости посетили современное производство — цех по выпуску труб большого диаметра «Высота 239», построенный в 2010 году в соответствии с передовыми принципами организации рабочей среды и сегодня входящий в состав компании ТМК Трубопроводные решения (ТМК ТР).

«ТМК участвует в премии и проводит выездные экспертизы уже четвертый год подряд. Посещая заводы компании, мы убеждаемся, что ТМК применяет комплексный подход к обеспечению экологической безопасности производства. В частности, на ЧТПЗ нам продемонстрировали наилучшие доступные технологии отечественного производства в составе водоочистных комплексов и газоочистных сооружений. Особого внимания заслуживает и то, что, внедряя новое, на ЧТПЗ модернизируют действующее оборудование и планомерно выводят из эксплуатации устаревающие производства. Именно от таких ответственных и своевременных решений зависит экологическое благополучие региона», — отметил Сергей Алексеев.

Премия «ЭКОТЕХ-ЛИДЕР» проводится с 2021 года и вручается за достижения в области разработки, внедрения и продвижения эффективных технологий в сфере экологии и природопользования. В Экспертный совет конкурса входят представители бизнес-сообщества, институтов развития и инвестиционных фондов, научных и природоохранных организаций, отраслевых союзов и ассоциаций. Ранее ТМК становилась победителем премии в номинациях



**ТРУБНАЯ
МЕТАЛЛУРГИЧЕСКАЯ
КОМПАНИЯ**

«Эффективный экоменеджмент» (2021 год) и «Строительство и эксплуатация очистных сооружений» (2022 год и 2023 год).

ТМК (www.tmk-group.ru) — ведущий поставщик стальных труб, трубных решений и сопутствующих сервисов для различных секторов экономики. ТМК производит нарезные трубы, специальные трубы, трубопроводные системы и другую продукцию для энергетики, химической промышленности, машиностроения, строительства и других отраслей. ТМК оказывает широкий комплекс сервисных услуг по подбору трубной продукции, включая разработку новейших образцов, а также по ее сопровождению, складированию и ремонту. Компания совершенствует свои научно-технические компетенции и ведет разработку передовых решений на базе собственных R&D-центров. Акции ТМК обращаются на Московской бирже.

Пресс-служба ПАО «ТМК»: тел. +7 (495) 775-76-00, e-mail: pr@tmk-group.com